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WHO WILL BE LOST? 

KDO BO IZGUBLJEN? 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

 

 

Tam je veliko ljudi, ki bi raje ne razmišljajo o tej temi za 

strah lahko odkriti resnico o peklu. Bojijo se, da bodo 

lahko videli sami drsenje navzdol , da pekel na zelo hitro 

hitrosti. Večina ljudi skuša utišati vest z besedami: Bog 

je Bog ljubezni in nikogar ne bo vrgel v pekel. S tem pa si 

predstavljajte , da stvar svojo večno je življenje je 

ukvarjal z in da 
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njihovo grešno življenje bodo sprejeti v nebesa. "Zagotovo

 ste vedeli, da 

je zloben volja ne poseduje Božje kraljestvo. Ne norec seb

e, ljudi , ki so nemoralna ali so častili idole ali so prešuštniki 

ali homoseksualni perverzneži, ali ki kradejo ali 

so pohlepni ali so pijanci ali kdo obrekovanje others ali so 

tatovi - none od teh bodo imeli Božje kraljestvo. 

" (1. Korinčanom 6: 9–10). "Ampak nič, da je nečisto bo 

vstop v mesto, prav vsakdo, ki ne sramotne stvari, ali govori 

laž. Samo tisti, katerih imena so zapisana v knjigi Lamb je 

v življenjski bo vstop v mesto." ( Razodetje 21:27). 

Spet so drugi, ki skušajo dokazati, da pekla sploh ni, druga 

skupina pa ima nauk, ki ga je naredil človek, da bomo po 

smrti očiščeni z ognjem in po tem vstopili v 

nebesa. Nenavadno je, kaj bodo ljudje poskušali storiti, da 

bi se izognili resnici o peklu. Nekateri ga ne bo povedal, da 

je po smrti ni življenja, ki da je, ko umremo konec, ni nič 

izven grob. Božja beseda pove nam , 

da "vsakdo mora umreti enkrat, in potem , da je 

treba presojati od Boga." ( Hebrejcem 9:27). Drugi 

del od prebivalstva na svetu verjamejo, da samo tisti, ki 

so umrli kot kristjani bodo živeli še enkrat, v drugi pa 

umre in da je konec. Presenetljivo veliko število ljudi 

iz več delov, po svetu verjamejo, da ko umreš prideš nazaj 

na svetu v obliki cveta, ali kravo, ali je kača 

ali neko drugo žival ali bitje. Obstaja veliko več laži , 

ki ljudje verjamejo v da se pomiriti svoje misli o peklu. 

Ali je hudič? 

Ena oseba, katero smo lahko verjamemo nad vsemi ostalimi 

je Gospod Jezus. Govoril je še o peklu in mi bo 

zato traja nekaj od mnogih pisma ven iz za besedo Božjo in

 videti , kaj je pravi. "Kdor svojega brata imenuje 
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brezvrednega bedaka, bo v nevarnosti, da gre v peklenski 

ogenj." ( Matej 5:22). " Torej, če je vaša ti desno oko 

povzroča greh, ga vzemite ven 

in vrgel ga proč! To je veliko bolje za vas, da izgubijo del 

svojega telesa, kot da imajo vaše celotno telo vrgli v pekel.

 Če je vaš desno roko povzroča vas , da greh , to cut off in 

ga vrgel proč! To je veliko bolje za vas, da izgubi 

eno od svojih udov, kot za vaše celotno telo , 

da gredo k vragu. " ( Matej 5: 29-30). "Toda tisti, ki bi 

morali biti 

v o kraljestvu bodo vrgli ven v temo , kjer bo jok in 

zmeljemo svoje zobe." ( Matej 8: 12). "Ne bojte se tistih, 

ki ubijejo telo, ne morejo pa ubiti duše; raje se bojte 

Boga, ki lahko uniči tako telo kot dušo v 

peklu." ( Matej 10:28). "In ti, Kafarnaum! Si se hotel 

dvigniti v nebesa? Vrženi boste v pekel! Če bi bili v Sodomi 

storjeni čudeži, ki so bili storjeni v vas , bi obstajali še 

danes!" ( Matej 11: 23). "Tako kot se plevel nabere in zažge 

v ognju, se bo isto zgodilo ob koncu dobe: Sin človekov bo 

poslal svoje angele, da bodo iz svojega kraljestva zbrali vse 

tiste, ki ljudi povzročajo greh in vsi drugi, ki delajo hudobne 

reči, pa jih bodo vrgli v ognjeno peč, kjer bodo jokali 

in škripali zobe. " ( Matej 13: 40-42, 49, 50). " 'Prijatelj, 

kako si prišel sem brez poročnih oblačil?' kralj ga je 

vprašal. Toda človek rekel ničesar. Kralj je rekel 

služabnikom, "Tie ga gor roko in nogo, in ga vrgel zunaj v 

temi. Tam bo jok in grind zobe. '" ( Mt 22:12 , 13). " Kače in 

sinovi kač! Kako pričakujete, da boste pobegnili pred 

obsodbo v pekel?" ( Matej 23:33). "Ti, nato pa bodo poslali 

na off v večno kazen, pravični pa bodo šli v 

večno življenje." ( Matej 25:46). To je le nekaj Svetih 

spisov iz samo ene knjige celotne Biblije in jih 

je še veliko, veliko več. 
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Kakšen je pekel? 

Nekega dne je Jezus potegnil nazaj zaveso in nam je 

dal na vpogled v pekel. V Luku 16: 19–

31 nam Jezus predstavi, kakšen je pekel . Pokaže nam nekaj 

strašnega, česar človeško oko še nikoli ni videlo. Ogenj 

pekla gori z veliko močjo in v središču tega velikega 

ognjenega morja je človek. Ta človek ne spi, je buden, živ 

je in se zaveda vsega, kar se dogaja okoli njega. Lahko vidi, 

čuti, sliši in okuša z jezikom. Ta človek je nekoč hodil in 

živel na tej zemlji tako kot mi zdaj. Slišal je pridigarje ali 

preroke, tako kot mnogi od nas. Žalostno je, da je 

vzel nobenega obvestila o tem, kaj ga je Mojzes in preroki 

povedal, tako kot danes, toliko vzeti 

nobenega obvestila o v besedi za Boga in za pridigarji 

besede. Ta človek ni razmišljal in ga sploh ni skrbelo 

življenje po smrti. Lahko bi mislil, da je Bog dober Bog in ga 

zato ne bi vrgel v pekel, in tudi če bi tam pristal , je bilo 

dovolj duhovnikov, ki bi ga molili iz pekla. Moj 

prijatelj, kljub vsem tem, je pristal v peklu in tu smo ga 

videli v teh plamenih požara. 

Poglej obrazu in videli bedo, pogled na njegove oči in 

videti je velik strah brezupa, poslušati njegovo strašno 

krik, ko je klical za očeta Abrahama, "Vzemi usmili se me in 

pošlji Lazarja, da dip svoj prst v nekaj vode in 

si ohladim jezik, ker me v tem ognju močno boli! ... 

Potem vas prosim, oče Abraham, pošljite Lazarja v hišo 

mojega očeta, kjer imam pet bratov. Naj gre in jih opozori, 

da bodo ob vsaj ne bo prišel na to mesto bolečine. " Oče 

Abraham mu je rekel, da imajo Mojzesa in preroke ter naj 

jih poslušajo. Toda ta človek v peklenskih plamenih je rekel, 

da če nekdo vstane iz smrti in ga gre opozoriti , ga bo 

poslušal. Toda Abraham je rekel, če ne 
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bi poslušali na prerokov, potem bi ne poslušati nikomur, tudi 

če je vstal od mrtvih. 

Koliko naših prijateljev in sorodnikov je danes v 

bolečem peklenskem ognju in si želi, da bi se lahko vrnili in 

nas opozorili na resnico in resničnost pekla? Ne morejo 

se vrniti, imamo Božjo besedo in ji moramo verjeti. Jezus 

je vstal od mrtvih in koliko mu je verjelo? Le nekaj. 

Trpljenje v peklu je ne le za kratek čas, vendar je za 

vedno. "Proč od mene, da so v skladu z božjo prekletstvo! 

Away na večni ogenj, ki je bila pripravljena 

za v hudiču in njegovi angeli!" ( Matej 25:41). "Potem je 

bil hudič, ki jih je prevaral, vržen v ognjeno in žveplovo 

jezero ... in mučeni bodo dan in noč na veke vekov ... Kdor 

v knjigi živih ni zapisal svojega imena, je bil vrgli 

v jezero z ognjem. " ( Razodetje 20: 10-15). "Tam so črvi, 

ki jedo jim nikoli ne umrejo, in ogenj, ki gori jim je nikoli dal 

ven." (Marko 9:48). 

Pekel je kraj muk in trpljenja in bolečine. Biblija nam govori, 

da bo prijokal jok in škripanje zob. Ogenj povzroča bolečino 

in ljudje ne jokajo in ne jokajo ter ne stiskajo zob, če so 

mrtvi, kot nekateri verjamejo ali če po smrti ni 

življenja. Obstaja življenje po smrti za beremo 

v Razodetju 20:12, "In sem videl umrle, velike in majhne 

podobni, kako stojijo pred prestolom." Če gremo v pekel po 

smrti, nato pa smo se trpijo za vekomaj trpljenja 

in bolečine njegovega požara. 

Kdo gre v pekel? 

Pekel je bil pripravljen za hudiča in njegove angele. Vsi, ki 

grešijo in poslušajo Satanov glas in katerih imena niso 

zapisana v knjigi živih, gredo tudi na to mesto 

obsojanja. ( Matej 25:41; Razodetje 20:15). Sem 

spadajo vsi, ti in jaz, "Vsi smo grešili in smo daleč od božje 
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odrešujoče navzočnosti." ( Rimljanom 3:23). "Sin je prišel 

na svet skozi enega človeka, in njegov sin prinesel smrt z 

njo. Kot rezultat, je smrt 

razširila na za celotno človeško raso , ker so vsi 

grešili." ( Rimljanom 5:12). Zaradi Adamovega greha, je 

smrt prišla na vse nas, in ti in jaz moral umreti. Na enak 

način je greh prišel nadteboj in mene in vsi smo grešniki 

v očeh Boga. Imamo grešno naravo z željo po grehu in 

neposlušnosti Bogu. Ljudje ne bi bilo treba učiti, 

da greh, so storili to naravno. Ljudje morajo biti naučeni 

ubogati Boga, mu predajati življenje in mu služiti. Zaradi 

grešne narave vseh ljudi smo vsi daleč od Božje odrešujoče 

navzočnosti in gremo v pekel. Ne glede na to, ali hočemo 

vedeti ali ne, drsemo v strašen pekel. 

Tam so mnogi , ki molijo, "Gospod, Gospod ', in 

ponovite nekatere cerkvene obrede vsak teden, vendar 

ne vem, Gospoda kot svoje Odrešenika, in se niso bili 

ponovno rojen. Prav tako jih bodo zagotovo našli 

v peklu. ( Matej 7: 21-23). Obstajajo tudi tisti, ki 

izpovedujejo, da so kristjani, vendar ne obrodijo dobrega 

sadja, ki jih bodo tudi vrgli v ogenj. ( Matej 7:19). Dejanja 

naše grešne narave, ki jih v nas ne bi bilo mogoče najti, so: 

"Nemoralna, umazana in nespodobna dejanja; v čaščenju 

idolov in čarovništva. Ljudje postanejo sovražniki in se 

borijo; postanejo ljubosumni, jezni in ambiciozni. Ločijo se 

v zabave in skupine; zavidajo, se napijejo, imajo orgije in 

delajo podobne stvari. Opozarjam vas, kot že prej: tisti, ki 

to počnejo, ne bodo imeli Božjega kraljestva. 

" ( Galačanom 5: 19-21). Če smo poklicati sami kristjani , 

potem mora svet 

videti v nas, "ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, 

blagost, dobrotljivost, zvestoba, ponižnost in 

samokontrola." ( Galatom 5: 22–24). V peklu bodo našli 
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tiste, ki jih ni prečistila dragocena Jezusova kri, tisti, ki se 

niso odvrnili od svojih grehov, ki niso sprejeli božjega daru, 

ki je večno življenje, in tisti, 

ki zaradi neposlušnosti zdravijo poceni kri Božje zaveze, ki 

jih je očistila greha. ( Hebrejcem 10:29). 

Gospod je govoril z Nikodemom, ki je bil judovski 

voditelj, in mu rekel , da "Resnično vam povem; Božje 

kraljestvo ne more videti nihče, če se ne rodi 

znova." (Janez 3: 3). Gospod mu je govoril, da čeprav je bil 

vodja in zelo dober človek, se mora še vedno znova roditi, 

da vstopi v nebesa. Če se ne rodimo znova, ne glede na to, 

kako dobro živimo , bomo zagotovo šli v pekel. 

"Kaj pa, osebe, ki prezira Božjega Sina? Kdo obravnava kot 

poceni stvar kri Božje zaveze, ki jo očistimo ga greha? Kdo 

žali Duha milosti? Samo pomislite, koliko slabše je kazen bo 

zaslužijo! pri nas vemo, kdo je rekel, »da se 

bo maščeval, bom vrniti", in ki je tudi dejal, "The Gospod 

bo sodil . Svoje ljudstvo" To je grozljivo stvar, ki pade v 

roke živega Boga! ( Hebrejcem 10: 29–31). 

Kdo nas pošlje v pekel? 

Mnogi ljudje pravijo, da nas Bog zaradi ljubezni ne bo nikoli 

poslal v pekel. Kako je bilo potem, da ljudje 

gredo k vragu? Bog v svoji veliki ljubezni je dosegla 

način pobega za nas in da je zapustil vsakemu posebej 

odločiti, kam on ali ona želi preživeti večnost. Bog je to 

izbiro prepustil tebi in meni in svobodno se lahko 

odločamo o nebesih in peklu. Če želimo, da gredo v 

nebesa, kako je jasno pokazala, da nas . Če mi noče sprejeti 

Božjo pot odrešenja, ali če smo se odločili, da ga ne 

sprejme, ampak da uživajo užitke greha za za nekaj 

časa, nato pa smo se sami pošilja v pekel, ker je to način, da 

bi šel tja. Ti in jaz , so pokazale, da je pot tako na nebu in 
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na pekel, vendar je ti in jaz , ki se odločijo, po kateri poti 

naj sprejme in ki hodijo po cesti do njenega cilja. 

Kako bomo pobegnili? 

Bog je način pobega za nas, ki potrebuje 

nobenega denarja, ki vas ne zahteva, da imajo visoko 

izobrazbo, ki ne zahteva vas, da živi dobro življenje , 

preden jo sprejme, in ki ne vas prosim, da dela 

za to. Božja pot je prosta, da je za na grešnika , kot tudi , 

kot je dobra oseba. Tako otrok, ki se ne uči , tako 

kot odrasla oseba jo lahko razume in 

sprejme . To je čudovito, slavno in prinaša mir in 

veselje. Božja pot z naših ramen odstrani veliko 

breme greha, Božji jarem je lahek in Njegov 

tovor je lahek. ( Matej 11: 28-30). Božja pot je obžalovanje 

in odvračanje od naših grehov. Resnično nam mora biti žal 

za grehe, ki smo jih storili, 

in se od njih odvrniti . "Ampak zdaj sem jaz srečna ... ker 

vaše žalosti, ki si spremeniti svoje načine ... Za žalosti , ki 

se uporablja s Boga prinaša spremembo v srcu, ki vodi do 

odrešenja." (2. Korinčanom 7: 9,10). "Naredite tiste stvari, 

ki bodo pokazale, da ste se odvrnili od svojih 

grehov." ( Matej 3: 8). " Povem vam, v nebesih bo več 

veselja nad enim grešnikom, ki se pokesa, 

kot nad devetindevetdesetimi pravičnimi ljudmi, ki 

se jim ni treba pokesati." (Luka 15: 7). "To je tisto, kar je 

napisano: Mesija mora trpeti in mora vstati od mrtvih tri dni 

kasneje, in v . Njegovo ime je sporočilo o kesanje in 

odpuščanje grehov je treba pridigal vsem narodom" (Luka 

24: 46,47). "Zagotovo veste, da je Bog prijazen, ker vas 

poskuša voditi k pokesanju." ( Rimljanom 2: 

4). Ko prepričanje Svetega Duha, ki smo jih videli, kaj 

velike grešnike smo jih in mi je žal in se pokesajo, nato 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

pa je treba priznati tudi naše grehe, da bi ga, za "On nam 

bo odpustil grehe in nas očisti od vseh naših nepravilnosti . 

" (1. Janezovo 1: 9). 

Prav tako moramo verjeti in sprejeti z vero, kaj je Jezus 

storil za nas. "Ko je Mojzes dvignil bronasto kačo na steber 

v puščavi, mora biti na enak način dvignjen tudi Sin 

človekov , da lahko vsak, ki verjame vanj bi imel večno 

življenje. Bog ljubil svet, toliko, da je dal svojega 

edinorojenega Sina, da bi vsak, ki veruje vanj, ne sme 

umreti, ampak bi imel večno življenje. Bog 

namreč niso poslali svojega Sina v po vsem svetu , da 

bi svojo sodnika, ampak je njegov rešitelj. Kdor veruje 

v Sina, se ne ocenjuje, ampak tisti, ki ne verjamejo, je že 

bilo odločeno, ker ni veroval v . Božjem edinega Sina Kdor 

veruje v Sina, ima večno življenje; kdor ne uboga sin ne bo 

imel življenje, ampak ostanite pod Božjo kaznijo. 

" (Janez 3: 14-18, 36). "Jaz sem vam povedal 

resnico: kdo sliši moje besede in verjame v njega, ki je 

poslala me ima večno življenje. On bo , se 

ne ocenjuje, vendar pa je že minilo od smrti v 

življenje." (Janez 5:24). "Za to je s Božjo milostjo, da 

ste bili odrešeni po veri. To je ni posledica vaših lastnih 

prizadevanj, ampak Božji dar, tako da 

ni ena lahko pohvali o tem." ( Efežanom 2: 8). 

Ker je Adam grešil , smrt in greh prišla na vse ljudi, ampak 

zato, ker Jezusa, brezgrešnim One, Sina od Boga, je 

umrl za tebe in mene , v našem mestu, 

smo lahko bili večno življenje. "Za samo kot vsi ljudje 

umirajo zaradi njihove zveze 

z Adam, na enak način, vse bo se dvignila na li f e zaradi nji

hove zveze s Kristusom." (1. Korinčanom 15:22). 
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Vi vidite zato, da tisto, kar smo imeli , da storiti , je zelo 

malo in nič ne stane. Mi samo morali biti 

žal za naše grehe in obrniti od njih, priznam, in verjamem, 

in sprejeti Jezusa Kristusa kot našega Gospoda 

in Odrešenika. One , ki počne vse plačal 

in kar je Gospod Jezus. On je plačal za vaše 

odrešenje z njegovega lastnega življenja na na križu na 

Kalvariji, je čisti naša srca z Njegovo dragoceno krvjo, je 

odpusti nam naše številne grehe. Daje nam pravico, da 

postanemo Božji otroci, sprejema nas in nas dela za 

svoje. (Janez 1: 

12). Kaj a čudovit, veličastno, in brezplačno rešitev Jesus 

ponudbe. Prejmite to zveličanje in sprejmite Jezusa zdaj! 

Brezbožni človek je enkrat poskušal prepričati kristjan, da 

je bila njegova vera ne uporabi in 

da bi ne bilo koli bolje za njega. Nevernik je vprašal: "Kaj 

je tvoj Jezus storil zate?" Christian dejal, "On je 

rešila mene." Brezbožni mož je vprašal: "In kaj je 

to?" in medtem ko je govoril je bil neveren nasmeh 

na obrazu. Christian odvrnil, "korak z mano 

do vrat in mi bo pokazal ti." Torej, skupaj 

sta šla na na vrata in stopil ven. Nato je kristjan 

pobral količino suhih listov in jim naredil velik krog ali 

obroč. Je nato pogledal za črva in ko je našel, ga je 

postavljena v centru obroča. Nato je vzel nekaj vžigalic in 

zažgal suho listje okoli črva, nevernik pa 

je z začudenjem gledal . Kot toplota 

ognja približal na slabe črv, je začela na 

izmuzniti in writhe in kažejo simptome stiske , vendar to ni 

bilo mogoče priti iz gorečega obroča. Nato je 

kristjan hitro drvel skozi dim in črv pobral iz njegovega 

nevarnega položaja ter ga postavil na zeleno travo izven 

dosega ognja in vseh nevarnosti. 
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"Tam," je dejal Christian, "da je to, kar je Jezus naredil za 

mene. Sem bil izpostavljen plamenih pekla, so me obdaja in 

ni bilo možnosti pobega. Sem bil velik grešnik 

obsodil in pripravljen , da propade, vendar je Jezus 

rešil me je s smrtjo za moje grehe, iztrgal me 

kot palico iz ognja. ( Zaharija 3: 2). 

Dragi prijatelj, se boš , ko se gotovo spuščaš v peklenski 

ogenj, ne oziral na Jezusa? Odvrnite se mu in mu izpovejte 

svoje grehe, verjemite mu in ga sprejmite ter mu dovolite , 

da vas reši. Ne čakajte niti trenutka dlje, ampak ga 

sprejmite zdaj! Kjer koli že ste, odprite svoje srce Gospodu 

Jezusu. Ljubi te. Noče , da umreš. Želi te rešiti , samo 

čaka, da te sliši jokati. Pokličite ga zdaj in on bo iztegnil 

svojo roko, prebodeno z nohti, vas pobral iz ognja in vas 

postavil na zeleno travo stran od nevarnosti 

večne obsodbe. Postavil vas bo na pot, ki vodi v 

nebesa. Zaupaj mu zdaj! 

MA Gschwend. 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas : 

  

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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